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Załącznik nr 1 do SIWZ  – przedmiar robót/szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 
[bookmark: _Hlk28588834]Przedmiotem zamówienia są prace adaptacyjne w postaci wykonania podjazdu dla osób z niepełnosprawnościami do pracowni diagnostyki w Zespole Szkół Samochodowych w Nowym Sączu ul. Rejtana 18, 33-300 Nowy Sącz na potrzeby realizacji projektu „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze mechaniczno-górniczo-hutniczym”. Podjazd powinien składać się z dwóch szyn metalowych, z blachy ryflowanej, szorstkiej lub karbowanej, o grubości min. 4 mm, z bocznymi krawędziami o wysokości 70 mm. Minimalna szerokość w świetle przejazdu powinna wynosić 1200 mm. Wzdłuż podjazdu obustronne poręcze.
Przed wykonaniem prac związanych z przedmiotem zamówienia, konieczne jest wykonanie pomiarów na miejscu montażu, pod adresem: Zespół Szkół Samochodowych w Nowym Sączu, ul. Rejtana 18, 33-300 Nowy Sącz.
Termin montażu powinien zostać ustalony z Zamawiającym i przedstawicielem szkoły min. dwa dni przed montażem.
Zakres prac dla przedmiotu zamówienia został przedstawiony w przedmiarze.
Ostateczny termin wykonania prac: 30 dni od dnia podpisania umowy.
Rysunek poglądowy dla przedmiaru robót w pracowni diagnostyki znajdującej się w: Zespole Szkół Samochodowych im. Tadeusza Tańskiego w Nowym Sączu, przy ul. Rejtana 18, 33-300 Nowy Sącz.

	Podjazd należy zamontować od lewej strony schodów. Kąt nachylenia podjazdu do podłoża musi być zgodny z zapisami obowiązującego prawa budowlanego.
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