                                                                OPIS  TECHNICZNY

                                          do    wymiany  pokrycia  dachowego  w
                                  budynku   nr 30 przy ul. Plac Cieszyński 1  w Olsztynie

1. Lokalizacja

Remontowany budynek  znajduje się  w Olsztynie  na terenie Kortowa 

Teren objęty jest  Miejscowym Planem Zagospodarowania  Przestrzennego  uchwalonego uchwałą  Rady Miasta Olsztyna z dnia  17.12.2003r nr XX/281/03   Obiekt  znajduje się  na terenie  oznaczonym symbolem UO4  określonym  jako teren  szkolnictwa wyższego.
2. Opis budynku 

Obiekt    dwukondygnacyjny  z poddaszem nieużytkowym  oraz z całkowitym podpiwniczeniem. Dach wysoki  ,symetryczny  dwuspadowy o nachyleniu ~  38 °
Ściany   z cegły  ceramicznej pełnej, stropy  ceramiczne oraz drewniane, klatka schodowa żelbetowa. Dach kryty  dachówką  ceramiczną   „esówką”-holenderką na drewnianych  łatach i kontr łatach .  Pod kontr łatami  deskowanie  pełne układane na zakład.
3. Zakres  remontu 

Remont dachu ma na celu poprawę  warunków  poprzez wymianę  dachówki  ,która   narażona jest na  silne działanie   czynników  biologicznych i atmosferycznych .
Wykonanie  nowego pokrycia dachowego  na warunkach  zbliżonych właściwościami  do pierwotnych. Należy zastosować dachówkę esówkę np. firmy  CREATON    Sinfonie  w kolorze  naturalnej czerwieni.  
Rozbiórkę istniejącego pokrycia należy wykonać metodą nieniszczącą

Dachówkę  zachować w stanie umożliwiającym ponowne wbudowanie (uzupełnienie pokrycia na innych dachach) Magazynowanie można zrealizować poprzez ułożenie materiału  na wyizolowanych paletach.

