
Zestaw doświadczalny ma umożliwiać pomiar czasu zjazdu oraz prędkość ślizgacza poruszającego się po równi pochyłej (torze powietrznym) w różnych punktach równi (możliwość zmiany położenia fotobramki). 


Zestaw powinien posiadać przycisk startu uwalniającego ślizgacz               z możliwie powtarzalnymi różnymi prędkościami początkowymi i bez prędkości początkowej oraz jednocześnie rozpoczynający zliczanie czasu zjazdu do poszczególnych fotobramek. Nie ma potrzeby ustawiania zadanej wartości prędkości początkowej. Ważne jest, by była możliwie powtarzalna. Poszczególne fotobramki powinny umożliwiać również określenie czasu przejścia ślizgacza, co pozwoliłoby na szacunkowe określenie prędkości przelotu ślizgacza przez bramkę. Dopuszcza się możliwość pomiaru czasu przelotu ślizgacza przez bramkę i czasu dojścia do bramki jako osobny pomiar o ile zestaw umożliwia na tyle powtarzalny start ślizgacza, że można przyjąć,                       iż poszczególne zjazdy ślizgacza po równi pochyłej rozpoczynają się z tą samą prędkością początkową i są przy innych nie zmienionych parametrach takie same. Zestaw powinien posiadać minimum cztery fotobramki wraz z uchwytami montażowymi. Ślizgacze powinny posiadać możliwość obciążenia dodatkową masą by dało się pokazać brać zależności przyśpieszenia na równi pochyłej od masy. 


Tor powietrzny powinien być długości od 1,5 do 2m i posiadać możliwość pomiaru odległości tak by dało się ustalić położenie poszczególnych fotobramek. Tor powietrzny powinien być takiej konstrukcji, by umożliwiał zmianę kąta nachylenia i ewentualnie również jego odczyt. Do zestawu należy dołączyć dmuchawę zasilającą tor powietrzny. 


Wymagana jest instrukcja w języku polskim.
Zestaw powinien zawierać między innymi:

- tor powietrzny z regulacją kąta nachylenia,

- dmuchawa z przyłączem do toru powietrznego,

- fotobramki minimum 4 sztuki,

- licznik czasu sprzężony z fotobramkami,

- włącznik startu,

- ślizgacz z dodatkowymi ciężarkami,

- okablowanie.

