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Załącznik nr 1 do SIWZ 
Numer postępowania : 236/2020/PN/DZP

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia  jest  remont  fragmentu  dachu  budynku  dydaktyczno-naukowego przy ul. Plac Cieszyński 1 budynek nr 30 polegający  na wykonaniu następujących   robót:

1 Rozebranie pokrycia dachowego  z dachówki

2. Rozebranie gąsiorów dachowych

3 Rozebranie ołacenia   dachu

4.Wymiana zawilgoconego deskowania i elem. konstrukcji

6. Wykonanie nowej  izolacji  z folii i ołacenia dachu 

7. Wykonanie  nowego  opierzenia  z blachy stalowej  ocynkowanej  grubości 0,55mm

8 Naprawa  i renowacja  istniejących  trzonów  i czapek  kominowych

9 Pokrycie  dachu  dachówką ceramiczną  

Wykonanie  nowego pokrycia dachowego  na warunkach  zbliżonych właściwościami  do pierwotnych.  Zastosować dachówkę esówkę np.firmy  CREATON    Sinfonie  w kolorze  naturalnej czerwieni.  (zalecenia Konserwatora Zabytków)

10. Wymiana instalacji odgromowej

11. Wywóz odpadów porozbiórkowych

Szczegółowy zakres przedstawia  przedmiar robot

Każdy  z Wykonawców   winien dokonać  wizji lokalnej  na terenie  budowy  celem  sprawdzenia  warunków  placu budowy oraz warunków  związanych  z wykonaniem  prac będących  przedmiotem przetargu.  Wykonawca  winien każdorazowo   poinformować  Zamawiającego  o zamiarze  dokonania  wizji  lokalnej na terenie budowy Zgłoszenia należy kierować pod  nr telefonu  nr 605627950 p. Jerzy Ossowski.

Wykonawca  dostarcza wszystkie  materiały  niezbędne do wykonania  zamówienia..

Wszystkie   zakupione  przez wykonawcę  materiały  powinny posiadać   zaświadczenia  ,o jakości  lub atesty  oraz  odpowiadać jakościowym  i gatunkowym   wymaganiom    opisanym  dla  przedmiotu zamówienia.

Prace powinny być wykonane z zachowaniem obowiązujących  norm, warunkami  technicznymi wykonawstwa robot i przepisami prawa budowlanego.

Powstałe  odpady należy  unieszkodliwić, zgodnie  z przepisami ustawy  o odpadach z dnia 27.04.2001  Dz. U. z 2007 nr 39 poz. 251

  Wykonawca  zobowiązany jest  przedstawić  ofertę  obejmującą  całość  zamówienia ,,gdyż  zamówienie  nie zostało podzielone   na wyodrębnione części   i musi być zrealizowane   w całości. 

. Wykonawca  udzieli minimum 2-letniej  gwarancji  na wszystkie prace

. Wymagania stawiane Wykonawcy:  

Kosztorys  ofertowy  należy   wykonać  w postaci  kosztorysu  uproszczonego   z załączeniem:

- wskaźniki  cenotwórcze

Zamawiający  dopuszcza  składanie  ofert  z zastosowaniem  materiałów  i urządzeń  równoważnych, spełniających  warunki  i parametry  techniczne  zgodne  z Polską Normą  i posiadające  aprobatę  techniczną.  W razie  wystąpienia  wątpliwości, równoważność  zastosowanych  materiałów i urządzeń   udowodni  oferent. Zamawiający ustala, że  oferent poda  cenę  kosztorysową  za wykonanie  zakresu  z uwzględnieniem  kosztów  niezbędnych  badań, prób, pomiarów odbiorów, kosztów związanych  ze zgodną   prawem  prawidłową  realizacją  i eksploatacją zadania. 

Opracował: Jerzy Ossowski
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