
 Kompletne stanowisko laboratoryjne do badania dyfrakcji światła na pojedynczej szczelinie oraz podwójnej i wielokrotnej szczelinie                   w ramach doświadczenia Younga. Rejestracja oraz analiza wyników ma odbywać się przy zastosowaniu czujników sprzężonych z komputerem. Zestaw powinien zawierać zarówno niezbędne oprogramowanie oraz sprzęt komputerowy o parametrach odpowiednich do sprawnego                          i wygodnego obsłużenia stanowiska laboratoryjnego wraz z systemem operacyjnym wymaganym dla zastosowanego oprogramowania.


Komputerowa rejestracja wyników powinna umożliwiać wgląd                   w krzywą natężenia światła padającego na czujnik w funkcji odległości od osi optycznej względnie kąta między osią optyczną a kierunkiem wiązki światła wychodzącej z przesłony. Zapisane do pliku wyniki powinny być w postaci nadającej się do odczytania w arkuszu kalkulacyjnym. Rejestracja prążków interferencyjnych powinna być możliwa w szerokim zakresie położenia tak, by dało się uzyskać możliwie pełny wynik krzywej natężenia światła padającej na „ekran” zawierający możliwie wszystkie powstałe prążki interferencyjne dla zastosowanych przesłon. Dzięki czemu student ma mieć możliwość zobaczenia jak wyglądają poszczególne prążki interferencyjne dla całego obrazu oraz powinien mieć możliwość łatwego odczytania ich położenia na ekranie monitora (odpowiednio podpisana i wyskalowana oś x na wykresie określająca położenia danego prążka i/lub odpowiednie opisanie danych w pliku, tak by dało się łatwo odczytać nie tylko wartości ale i jednostki je określające). Ława optyczna powinna być na tyle długa, by odstępy między prążkami były łatwo wyróżnialne dla zastosowanych w zestawie przesłon.


Zestaw powinien posiadać wiele przesłon o następujących zmiennych: 

- różna ilości szczelin, dla zadanej odległości między szczelinami                       i zadanej szerokości szczeliny. Ewentualnie bogatszy zestaw rozszerzony jeszcze o inne odległości między szczelinami. Dzięki czemu będzie możliwe doświadczalne pokazanie różnej szerokości prążków na ekranie zależne od ilości szczelin przy zachowaniu tego samego ich położenia. Komputerowa rejestracja natężenia światła umożliwia dokładne „zobaczenie” zmian kształtu powstającego prążka w funkcji ilości szczelin. 

- różna szerokość szczelin dla danej odległości między szczelinami                   i danej ilości szczelin. Ewentualnie bogatszy zestaw mógłby zawierać dodatkowe warianty uwzględniające np. inną odległość między szczelinami. Zasadniczo mierzony/pokazany byłby wpływ szerokości szczeliny na powstały obraz interferencyjny. Jest to o tyle ciekawe dydaktycznie, gdyż interferencja (powstały obraz na ekranie) dla pojedynczej szczeliny zależna jest od szerokości szczeliny. Zaś wzory na położenie prążków dla dwóch i więcej szczelin nie uwzględniają szerokości szczeliny ale odległości między szczelinami. Jest to więc ciekawy aspekt dydaktyczny. 

- różna odległość między szczelinami przy zadanej szerokości szczeliny - podstawowe zadanie dla doświadczenia Younga wykonywane                       w większości studenckich pracowni laboratoryjnych wykorzystujących tzw. siatki dyfrakcyjne. Czyli, wyznaczenie stałej siatki.

- pojedyncza szczelina o regulowanej odległości z możliwością nastawienia zadanej odległości między krawędziami. Dzięki czemu student będzie miał możliwość skonfrontować pomiar optyczny za pomocą prążków interferencyjnych z doświadczenia Younga z nastawą mechaniczną szerokości szczeliny. Wersja bogatsza mogłaby zawierać możliwość zestawienia szczelin z różnych materiałów i różnej grubości (różna krzywizna krawędzi przesłony) ale nie jest to bezwzględnie wymagane. 

- mile widziana byłaby również możliwość badania prążków interferencyjnych dla światła przechodzącego przez cienkie włókna                  o różnej grubości oraz włókna z różnych materiałów przy tych samych grubościach, co pozwala policzyć studentom grubość cienkich włókien              z rozważań opartych na teorii Younga. Zastosowanie włókien o tej samej średnicy ale innego materiału pozwoli sprawdzić studentom, czy zastosowany materiał (różne metale, różne włókna nieprzewodzące prądu itd.) ma wpływ na powstały obraz interferencyjny?  

Wszystkie przesłony, włókna itd. powinny mieć dokładnie opisane parametry geometryczne w opisie instrukcji, tak by student mógł skonfrontować uzyskany wynik z geometrią zastosowanej przesłony/przeszkody i wyciągnąć z tego wnioski. 


Wymagana jest pełna instrukcja w języku polskim.

