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OPIS  PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA



	Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem „nowego” zasilacza bezprzerwowego UPS, w miejsce „starego” zainstalowanego w filii DCO w Legnicy.

Stan obecny.
UPS trójfazowy, 3/3, typ MST 30 A0, firmy RIELLO, 30kVA/27kW, , nr ser. MM37UT36500006, zainstalowany jest w pomieszczeniu chłodu, na I piętrze. Przeznaczony jest do zasilania napięciem gwarantowanym urządzeń informatycznych (sprzęt komputerowy) zamontowanych w tym budynku. UPS zasilany jest z szafy w rozdzielni głównej z pola z rozłącznikiem bezpiecznikowym TYTAN 40A gL/gG, kablem YKY 5x16mm2 poprzez bypass zewnętrzny umieszczony na ścianie.  Zestaw baterii akumulatorów (bezobsługowych) dla tego UPS-a, typu MWH9-12l 80szt. Nr 120614PBN, umieszczony jest w UPS-sie. 

Stan docelowy.
[bookmark: _GoBack]Dostarczyć, zamontować i uruchomić UPS wraz z nową baterią akumulatorów o parametrach zgodnych (lub równoważnych) z załącznikiem nr 2 - PARAMETRY TECHNICZNO-EKSPLOATACYJNE
Zasilanie UPS-a z szafy w rozdzielni głównej, bypass zewnętrzny, zasilanie odbiorów napięciem gwarantowanym (obwody AC UPS-a) - pozostawić bez zmian. 
W ramach niniejszego zadania należy również zdemontować istniejący UPS wraz z baterią akumulatorów i poddać utylizacji.
