załącznik nr 1 do Umowy


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Przedmiotem zamówienia w zakresie podstawowym jest usługa polegająca na: utrzymaniu i serwisie systemu pomiarowo-rozliczeniowego mocy i energii elektrycznej w podstacjach trakcyjnych ZDMiKP zasilających tramwajową sieć trakcyjną w Bydgoszczy w roku 2024.
Usługa ma być świadczona od 1 stycznia 2024r do 31 grudnia 2024r.
Obsługę serwisową łączy teletechnicznych służących do transmisji danych, wykonuje firma wyłoniona w innym postępowaniu. Serwis łączy nie jest przedmiotem tego postępowania.
2. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia.

2.1. Ogólna charakterystyka i zakres przedmiotu zamówienia.

2.1.1. Kompletne układy pomiarowo-rozliczeniowe energii elektrycznej zabudowane są w szafach w każdej z podstacji. Jedna ze śrub mocujących licznik przystosowana do plombowania. Jako układy pomiarowo-rozliczeniowe zainstalowane są liczniki czterokwadrantowe typu ZMD405CT44.0459; 3x58/100V; 5A; prod. Landis&Gyr. Wyposażenie dodatkowe stanowią moduły komunikacyjne typu CU B4+ do licznika typu ZDM405CT44.0459, ADP2 + modemy GSM/GPRS P32,  synchronizatory czasu typu MK-6 GPS, listwy pomiarowe SKA firmy POZYTON, gniazda wtykowe n/t 16A/230V (L+N+PE), Nporty 5210 2xRS232/Ethernet, UPS-Y 650 VA, lampki sygnalizujące zanik napięcia oraz  zegar frankfurcki, ochronniki FLD2 w punkcie wymiany                    z ENEA S.A. Poznań Odział w Bydgoszczy.

Układy pomiarowo-rozliczeniowe zabudowane są w podstacjach trakcyjnych przy ulicach:

1)  Gdańskiej 5a  (PI),

2)  Toruńskiej 180a  (PII),

3)  Redłowskiej 8  (PIII),

4)  Leśnej 12  (PIV), 


5)  Św. Floriana 18  (PV),

6)  Wojska polskiego 17  (PVI)

7)  Nakielskiej 82  (PVIII),

8)  Kieleckiej 5  (PIX),

9)  Naruszewicza  (PX)
2.1.2. Sieć komputerowa, software: 
System operacyjny Windows, baza danych MS SQL, konfiguracja aplikacji Systemowej ERCO.Net w Centrum Dyspozytorskim „ITS” przy ulicy Toruńskiej 180a.

2.1.3. Termohigrometr:

LB 725, Centrum Dyspozytorskie „ITS” ul. Toruńska 180a.

2.1.4. Serwer i stanowiska dyspozytorskie systemu ERCO.Net:

mieszczą się w obiektach ZDMiKP: Centrum Dyspozytorskie „ITS” przy ul. Toruńskiej 180a i w Zespole Torowo – Sieciowym przy ul. Toruńskiej 174a.
2.2. Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia.

W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązany będzie do:

2.2.1. Prowadzenia prac serwisowych i konserwacyjnych dla następujących elementów systemu pomiarowo-rozliczeniowego:

-
układów pomiarowo - rozliczeniowych energii elektrycznej (liczniki czterokwadrantowe, ochronniki FLD2) w punkcie wymiany z ENEA S.A. Oddział Bydgoszcz w stacjach trakcyjnych przy ulicach:  Gdańskiej 5a, Toruńskiej 180a, Redłowskiej 8, Leśnej 12, Św. Floriana 18,  Wojska polskiego 17, Nakielskiej 82, Kieleckiej 5, Naruszewicza.

-
serwera systemowego i sieci komputerowej w Centrum Dyspozytorskim „ITS” przy ul. Toruńskiej 180a

-
komputerów użytkowników systemu ERCO.Net w ZDMiKP przy        ul. Toruńskiej 180a „ITS” i w  ZDMiKP przy ul. Toruńskiej 174a,

-
sieci komputerowej w Centrum Dyspozytorskim „ITS” przy ul. Toruńskiej 180a
-
software-u: system operacyjny Windows, baza danych MS QL, konfiguracja aplikacji systemowej ERCO.Net, terminale RS-LAN MOXA
-
synchronizacja czasu MK-6
-
termohigrometru LB725
2.2.2 
Wykonanie czterech przeglądów i czterech konserwacji  (w trzymiesięcznych odstępach) z diagnostyką poprawności funkcjonowania układów pomiarowo-rozliczeniowych do komunikacji z licznikami i synchronizatorem czasu rzeczywistego elementów Systemu.

2.2.3. 
Utrzymanie w ciągłej pracy Systemu.

2.2.4. 
Podejmowanie napraw uszkodzeń systemu zgłaszanych przez ZDMiKP,

2.2.5. 
Koordynacji i nadzoru napraw linii radiowo - teleinformatycznych wykorzystanych dla  potrzeb Systemu.

2.2.6.
Zapewnienie ciągłości danych z rozproszonych układów pomiarowych zabudowanych w stacjach trakcyjnych zgodnie z wymogami umowy zawartej między ZDMiKP i dostawcą energii elektrycznej.

2.2.7.
Współpraca z odpowiednimi służbami  techniczno – rozliczeniowymi dostawcy energii i z firmą zajmującymi się łączami radiowymi.
2.2.8.
Naprawa wejść linii teleinformatycznej przy ul. Toruńskiej 180a,

2.2.9.
Naprawy awaryjne Systemu: synchronizatora czasu rzeczywistego, napędów nośnika, wymiana ochronników przepięć.

2.2.10.Utrzymanie w czystości serwera znajdującego się w Centrum Dyspozytorskim „ITS” przy ul. Toruńskiej 180a.
3. Wymagania stawiane Zleceniobiorcy:

3.1. Dysponowanie wykwalifikowanym personelem posiadającym uprawnienia do wykonywania czynności w obiektach ruchu elektrycznego w zakresie obsługi, konserwacji, remontów i montażu. W szczególności od personelu Zleceniobiorcy oczekuje się posiadania świadectw kwalifikacyjnych D (dozoru) i E (eksploatacji) uprawniających do zajmowania się dozorem i eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci o napięciu do i powyżej 1 kV.

3.2.
Biegła znajomość Systemu informatycznego ERCO.Net w zakresie konfiguracji, administracji oraz eksploatacji modułów systemu funkcjonującym w ZDMiKP: Eksplorator, Raporty, Wykresy, Strażnik mocy, Kreator raportów.

3.3.
Posiadanie niezbędnych kwalifikacji i upoważnień potwierdzonych przez producenta  Systemu ERCO.Net do modyfikacji kodów źródłowych oprogramowania wchodzącego w skład systemu ERCO.Net niezbędnych do wykonywania czynności serwisowych Systemu upgrade całości systemu lub jego wybranych funkcjonalności.

3.4.
Posiadanie udokumentowanego doświadczenia we współpracy z producentem  Systemu ERCO.Net w zakresie utrzymania i serwisu Systemu.

3.5.
Autoryzacja producenta systemu ERCO.Net w zakresie serwisu systemu ERCO.Net.

Do oferty należy załączyć następujące dokumenty:
-
potwierdzające potencjał kadrowy - wykaz personelu oraz kopie świadectw kwalifikacyjnych pracowników posiadających świadectwa kwalifikacyjne SEP, odpowiednio:
■ 1 osobę posiadającą świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci na stanowisku dozoru „D”, wymagane przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne w zakresie obsługi, konserwacji, remontów, montażu i kontrolno-pomiarowym przy: urządzeniach, instalacjach i sieciach elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1kV (Grupa 1; pkt.2; Załącznik nr 1 do rozporządzenia Ministra Gospodarki Pracy i Polityki Społecznej z dn. 28 kwietnia 2003r; Dz.U. Nr 89 Poz.828 z późniejszymi zmianami), urządzeń, instalacji i sieci o napięciu znamionowym powyżej 1kV (Grupa 1; pkt.3 Załącznik nr 1 ww. rozporządzenia) oraz aparatury kontrolno-pomiarowej oraz urządzeń i instalacji automatycznej regulacji, sterowania i zabezpieczeń urządzeń i instalacji wymienionych w pkt.2 i pkt.3  (Grupa 1; pkt.10),
■  2 osoby posiadające świadectwa kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci na stanowisku eksploatacji „E”, wymagane przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne w zakresie obsługi, konserwacji, remontów, montażu i kontrolno-pomiarowym przy: urządzeniach, instalacjach i sieciach elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1kV (Grupa 1; pkt.2; Załącznik nr 1 do rozporządzenia Ministra Gospodarki Pracy i Polityki Społecznej z dn. 28 kwietnia 2003r; Dz.U. Nr 89 Poz.828 z późniejszymi zmianami), urządzeń, instalacji i sieci o napięciu znamionowym powyżej 1kV (Grupa 1; pkt.3 Załącznik nr 1 ww. rozporządzenia) oraz aparatury kontrolno-pomiarowej oraz urządzeń i instalacji automatycznej regulacji, sterowania i zabezpieczeń urządzeń i instalacji wymienionych w pkt.2 i pkt.3  (Grupa 1; pkt.10),
-
potwierdzające doświadczenie - 
■  Wykonawca musi wykazać, że zrealizował w okresie ostatnich trzech lat co najmniej trzy zadania polegające na wdrożeniu lub serwisowaniu systemu ERCO.Net -Wymagane referencje (poświadczenia). 
■  autoryzacja producenta systemu ERCO.Net w zakresie serwisu systemu ERCO.Net - Wymagany załącznik
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