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   OPIS   PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia  jest  wykonanie: Roboty remontowe zewnętrzne przy  budynku Wydziału Humanistycznego przy ul. Kurta Obitza 1 w Olsztynie.
I. W ramach  robót  budowlanych zamówienie  obejmuje:
1. Schody zewnętrzne na parking
· Skucie istniejącej okładziny z płytek ceramicznych, 
· Wykonanie schodów terenowych z obrzeży betonowych 8x30 i kostki betonowej trapezowej gr. 6cm  i wymiarach: 7,3/5,3×9,1cm na podsypce cementowo-piaskowej na podbudowie betonowej  istniejących schodów. Konieczne zachowanie obecnych wymiarów stopni: 15x35cm.
· Modyfikacja istniejącej balustrady z profili ze stali nierdzewnej – przedłużenie pochwytu o ok. 30cm,

· wywiezienie i utylizacja gruzu
2. Nawierzchnia patio
· Przełożenie ok. 150 m2 istniejącej kostki betonowej z korektą niwelety w celu likwidacji zastoisk wody z wykorzystaniem podsypki cementowo-wapiennej. Należy przewidzieć ok. 5% kostki nowej.
· korekta osadzenie wycieraczek zewnętrznych – 3szt ,

· Wywóz i utylizacja gruzu.

 Przed zaplanowanym wykorzystaniem jakichkolwiek materiałów do robót Wykonawca przedstawi szczegółowe informacje dotyczące zamawiania tych materiałów i odpowiednie deklaracje właściwości użytkowych wyrobu budowlanego. Inspektor  może dopuścić  tylko te materiały, które są oznaczone znakiem CE albo znakiem budowlanym.
Zakres robót    przedstawia  dodatkowo załączony przedmiary robót.
Zaleca się aby wykonawcy dokonali  wizji lokalnej  na terenie  budowy  celem  sprawdzenia  warunków  placu budowy oraz warunków  związanych  z wykonaniem  prac będących  przedmiotem przetargu.  Wykonawca  winien każdorazowo   poinformować  Zamawiającego  o zamiarze  dokonania  wizji  lokalnej na terenie budowy.  Zgłoszenia należy kierować pod  nr telefonu  nr 514 787 363 p. Lech Kotlewski.

Wykonawca  dostarcza wszystkie  materiały  niezbędne do wykonania  zamówienia..

Wszystkie   zakupione  przez wykonawcę  materiały  powinny posiadać   zaświadczenia  ,o jakości  lub atesty  oraz  odpowiadać jakościowym  i gatunkowym   wymaganiom    opisanym  dla  przedmiotu zamówienia.

  Wykonawca  zobowiązany jest  przedstawić  ofertę  obejmującą  całość  zamówienia ,,gdyż  zamówienie  nie zostało podzielone   na wyodrębnione części   i musi być zrealizowane   w całości. 

Wykonawca  udzieli  min. 2-letniej  gwarancji  na wszystkie prace

Wymagania stawiane Wykonawcy:  
kosztorys  ofertowy  należy   wykonać  w postaci  kosztorysu  uproszczonego   z załączeniem:

- wskaźniki  cenotwórcze i dostarczyć przed podpisaniem umowy
Zamawiający  dopuszcza  składanie  ofert  z zastosowaniem  materiałów  i urządzeń  równoważnych, spełniających  warunki  i parametry  techniczne  zgodne  z Polską Normą, (Normą zharmonizowaną)  lub posiadające  krajową ocenę  techniczną (europejską oceną techniczną).  W razie  wystąpienia  wątpliwości, równoważność  zastosowanych  materiałów i urządzeń   udowodni  oferent. Zamawiający ustala, że  oferent poda  cenę  ryczałtową  za wykonanie  zakresu  z uwzględnieniem  kosztów  niezbędnych  badań, prób, pomiarów odbiorów, kosztów związanych  ze zgodną   prawem  prawidłową  realizacją  i eksploatacją zadania. 
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